Ein Lern-Versuch in 4 Akten mit Virtuellen Begegnungsräumen 29. Nov. 2020; 7. März 2021; 6. Juni 2021 und Live Event 25.-28. September 2021

Α	n	m	e	ld	u	n	g

An:

Das Leben lieben GbR; c/o PraxisGemeinschaft, Meesenring 2, 23566 Lübeck

Pro Person ein gesondertes Blatt verwenden

Vorname, Name:	
Straße:	•
PLZ, Ort:	-
Telefon:	
E-Mail:	-
Abweichende Rechnungsadresse:	-

Teilnahmebeiträge (Das Paket kann nur als Ganzes gebucht werden)

450€ zzgl. 50€ Pauschale für Tagungsräume

Teilnahmebeiträge und Raumpauschale werden nach der Anmeldung durch Rechnungstellung fällig und sind innerhalb von zwei Wochen zu zahlen.

In beschränkter Anzahl bieten wir auf Anfrage die Möglichkeit einer ermäßigten Teilnahmegebühr von 380€ (zzgl. 50€ Pauschale für Tagungsräume).

Ein Lern-Versuch in 4 Akten mit Virtuellen Begegnungsräumen 29. Nov. 2020; 7. März 2021; 6. Juni 2021 und Live Event 25.-28. September 2021 Übernachtung (55-80€ /pro Person und Tag je nach Kategorie) Wir empfehlen Buchung in Doppelzimmern Kategorie A – Zimmer mit einem Bad (See- und Waldbungalows, Wohnung 1,2,3,5,6) Pro Person / Übernachtung Einzelzimmer 80€ Bett im Doppelzimmer 65€ Kategorie B – Zimmer mit geteiltem Bad (Waldhaus 1 und 2, Wohnung 4,8,9,10) Pro Person / Übernachtung Einzelzimmer 65€ Bett im Doppelzimmer 55€ Bei Buchung im Doppelzimmer. Mein(e) Wunschpartner*in ist Übernachtungskosten werden vor dem 4. Akt in 2021 in Rechnung gestellt und sind zwei Wochen nach Rechnungserhalt zu zahlen. Verpflegung Vegetarische Verpflegung auf dem Schlüßhof 40€/Tag (zu zahlen vor Ort) Besondere Diätwünsche bis Anfang September 2021 mitteilen an: sekretariat@koerpertherapie-luebeck.de Für die Buchung der Veranstaltungsreihe gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die Sie auf unserer Website www.communio-begegnungsraum.de einsehen und ausdrucken können. Die AGBs habe ich zusammen mit dem Anmeldeformular erhalten und akzeptiert. Unterschrift _____ Ort, Datum _____

_____2

Veranstalter: Das Leben lieben GbR (Heiner Max Alberti & Barbara v. Meibom) weitere Informationen:

PraxisGemeinschaft Meesenring, Meesenring 2, 23566 Lübeck T. 0451/622608 alberti@koerpertherapie-luebeck.de und www.communio-begegnungsraum.de / Comm**Unio-**Institut für Führungskunst T. 030 / 50 59 5236 info@communio-fuehrungskunst.de

Ein Lern-Versuch in 4 Akten mit Virtuellen Begegnungsräumen 29. Nov. 2020; 7. März 2021; 6. Juni 2021 und Live Event 25.-28. September 2021

Allgemeine Geschäftsbedingungen AGB

Mit der Anmeldung werden die folgenden Bedingungen anerkannt und sind Vertragsbestandteil:

Anmeldung Veranstaltung

Anmeldungen können schriftlich (Brief, Fax oder E-Mail) oder über unsere Internetseite www.communio-begegnungsraum.de erfolgen. Bitte füllen Sie bei schriftlichen Anmeldungen für jede teilnehmende Person eine eigene Anmeldung aus.

Mit Eingang Ihrer Anmeldung wird Ihre Buchung rechtlich verbindlich. Nach Erhalt Ihrer Anmeldung erhalten Sie eine Rechnung über die Teilnahmegebühr und die Raumpauschale, die 2 Wochen nach Rechnungserhalt zur Zahlung fällig ist.

Abmeldung/Rücktritt von der Veranstaltung

Wir weisen darauf hin, dass gemäß § 312g Abs. 2 Nr. 9 BGB kein Widerrufsrecht aus Fernabsatzverträgen für Verbraucher besteht. Ihre Buchung können Sie nur im Rahmen der in diesen AGB genannten Bedingungen stornieren.

Abmeldungen (nachfolgend auch Stornierung genannt) müssen uns schriftlich (per Brief, Fax, E-Mail) zugehen. Bei einer Stornierung fallen folgende Kosten an:

- Vor dem 28. November 2020: Bearbeitungskosten von 50,00 Euro. Der Rest wird zurückerstattet.
- **Ab dem 28. November 2020**: 50% der Kosten (Teilnahmegebühr und Raumpauschale).
- **Ab dem 15. März 2021**: 50% der Kosten (Teilnahmegebühr und Raumpauschale) zzgl. der Kosten für die gebuchten Zimmer.
- **Ab den 15. Juni 2021**: 100% der Kosten (Teilnahmegebühr und Raumpauschale) zzgl. der Kosten für die gebuchten Zimmer.

Im Falle einer Stornierung hat der/die Teilnehmer*in die Möglichkeit, eine Ersatzperson zu stellen, die an seiner/ihrer Stelle an den virtuellen Begegnungsräumen oder dem Live Event (4. Akt) teilnimmt und die Zahlungsverpflichtungen übernimmt. In diesem Fall erstatten wir die von Ihnen geleistete Zahlung abzüglich der Bearbeitungsgebühr von 50,00 Euro in dem Umfang, in dem die von Ihnen benannte Ersatzperson an uns eine Zahlung für das

Ein Lern-Versuch in 4 Akten mit Virtuellen Begegnungsräumen 29. Nov. 2020; 7. März 2021; 6. Juni 2021 und Live Event 25.-28. September 2021

Veranstaltungspaket geleistet hat. Wir weisen im Übrigen auf die Möglichkeit hin, zur Minderung des finanziellen Risikos eine Seminarversicherung abzuschließen.

Absage einer Veranstaltung

Sofern die Zahl der Anmeldungen unter der Mindestteilnehmerzahl des Live Events (4. Akt) liegt, behalten wir uns das Recht vor, das Live Event abzusagen. In diesem Fall werden wir Sie unverzüglich informieren und den von Ihnen erhaltenen Zahlungsanteil für das Live Event in Höhe von 300,00 Euro erstatten. Weitere Ansprüche an uns bestehen in diesem Fall nicht.

Preise und Unterbringung/Verpflegung Schlüßhof

Die angegebene Teilnahmegebühr nebst Raumpauschale schließt die Kosten für Übernachtung und Verpflegung beim 4. Akt (Live Event) nicht mit ein.

Die Buchung der Zimmer für das 4. Akt erfolgt über unsere Website oder mit Hilfe eines schriftlichen Anmeldeformulars (abrufbar auf der Website). Sie erhalten rechtzeitig vor dem Live Event die Rechnung für das von Ihnen gebuchte Zimmer. Die Rechnung ist 2 Wochen nach Rechnungserhalt zur Zahlung fällig.

Besondere Essenswünsche für das Live Event (z.B. vegane Ernährung, allergieauslösende Lebensmittel etc.) sind spätestens bis zum 1. September 2021 mit sekretariat@koerpertherapie-luebeck.de abzusprechen. Die Kosten für die Verpflegung sind direkt vor Ort mit dem Veranstalter abzurechnen und an diesen zu zahlen.

Haftungsbeschränkung des Veranstalters

Die Anreise zum Schlüßhof findet eigenverantwortlich statt und ist nicht Teil unserer Leistungen. Für die Anreise übernehmen wir keinerlei Haftung. Entsprechendes gilt für die Verpflegung während des 4. Akts auf dem Schlüßhof. Soweit auf unsere Leistungen Reisevertragsrecht Anwendung finden sollte, wird unsere Haftung gemäß § 651 a BGB auf einen Höchstbetrag in Höhe der dreifachen Teilnahmegebühr beschränkt.

Ein Lern-Versuch in 4 Akten mit Virtuellen Begegnungsräumen 29. Nov. 2020; 7. März 2021; 6. Juni 2021 und Live Event 25.-28. September 2021

Sollte die Möglichkeit der Unterbringung oder Tagung im Schlüßhof beim Live Event durch den Betreiber des Schlüßhofs abgesagt werden (z.B. im Falle einer coronabedingten behördlichen Verordnung, die dem Betreiber des Schlüßhofs eine Unterbringung der am 4. Akt teilnehmenden Personen untersagt), erstatten wir die dafür anteilig gezahlten Honorarkosten in Höhe von 300,00 Euro sowie ggfs. bereits gezahlte Kosten für das Zimmer. Weitergehende Ansprüche gegen uns im Zusammenhang mit einer Absage der Unterbringung durch den Betreiber des Schlüßhofs beim Live Event bestehen nicht, es sei denn, der Grund für die Absage durch den Betreiber des Schlüßhofs beruht auf einem vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verhalten unsererseits.

Sollte aufgrund von coronabedingten Auflagen nur eine reduzierte Teilnehmer*innenzahl bei dem Live Event (4. Akt) zulässig sein, berücksichtigen wir die Anmeldungen in der Reihenfolge ihres Eingangs sowie unsere Spender*innen. Für evtl. Absagen an einzelne Teilnehmer*innen gelten die Bedingungen des vorangehenden Absatzes entsprechend.

Wir haften nicht für Verluste oder Beschädigungen mitgebrachter Gegenstände beim Live Event auf dem Schlüßhof, es sei denn, der Verlust oder die Beschädigung der Gegenstände beruht auf einem vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verhalten unsererseits.

Datenschutz

Wir speichern die Informationen zu den Teilnehmenden für die Bearbeitung Ihrer Buchung, die Durchführung des Symposions sowie für Informationen über weiterführende Aktivitäten und Veranstaltungen von *Das Leben lieben:* z.B. *Zwischen Herausforderung und Dankbarkeit.* An den Schlüßhof dürfen wir die Informationen übermitteln, die zur Durchführung des 4. Akts erforderlich sind. Ansonsten werden Ihre Daten nicht an Dritte weitergegeben.